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Слава капеле Православног богословског 
факултета у Београду

Мисија Богословског факултета у Београду јесете да служи Цркви и да негује 
љубав као темељ сваког богословског труда. Дар богословља није могућ без 
љубави, јер је Бог љубав.

Богослужбена прослава Светог апостола и јеванђелиста Јована Богослова 
започела је празничним бденијем којим је, по благослову Његове Светости 
Патријарха српског г. Порфирија, најпре предстојао Његово Преосвештенство 
Епископ топлички г. Петар, викар Патријарха српског, а затим Његово 
Преосвештенство Епископ лондонски и британско-ирски г. Нектарије.

У молитвеном сабрању саслуживали су: архимандрит Нектарије, главни 
секретар Светог Архијерејског Синода; презвитер проф. др Србољуб 
Убипариповић, декан Факултета; јеромонах др Андроник Дунаев; јеромонах 
Силуан из светогорског манастира Григоријата; презвитер Бранислав Кеџић, 
професор Богословије Светог Саве у Београду; презвитер Александар Чавка; 
презвитер Драган Поповић; протонамесник Бориша Шањић,; и ђакони доц. др 
Никола Лукић и асс. Немања Костић.

На сам дан празника, 9. октобра 2025. године, светом Литургијом је 



началствовао Његово Преосвештенство Епископ моравички г. Тихон, викар 
Патријарха српског, уз молитвено учешће Високопреосвећеног Митрополита 
браничевског г. Игнатија и Преосвећеног Епископа британско-ирског г. 
Нектарија. Том приликом саслуживали су: архимандрит Нектарије, главни 
секретар Светог Архијерејског Синода; протопрезвитер-ставрофор проф. др 
Владимир Вукашиновић; презвитер проф. др Србољуб Убипариповић, декан 
Факултета ; протонамесник Бориша Шањић; и ђакони проф. др Владaн 
Таталовић, доц. др Никола Лукић и асс. Немања Костић. У светој Литургији су 
узели учешће и наставници, студенти, сарадници и бројни гости.

У надахнутој беседи након читања светог Јеванђеља, владика Тихон је 
истакао да је Свети апостол Јован Богослов учитељ љубави и заједништва и 
додао да је та духовна веза темељ заједнице која се гради у Цркви и на 
београдском Богословском факултету. Подсетио је и да је Свети Сава, који је 
патрон Факултета, следујући Јовановим речима унео у Хиландарски типик 
поуке које изграђују љубав и братство међу монасима, као и да су оне и данас 
путоказ за све који се труде да у светлости Христовој ходе и чувају Његове 
заповести. Тим поводом је нагласио да су Свети Сава и његови наследници 
позвани да да својим делом доприносе живој пуноћи Цркве, а да се та мисија 
наставља и кроз Богословски факултет у Београду који чува веру, образује 
богослове и изграђује нове посланике на њиви Господњој. На крају беседе, 
епископ Тихон је честитао славу студентима, наставницима и свима 
сабранима, преневши поздраве и благослов Његове Светости Патријарха 
српског г. Порфирија, врховног покровитеља Православног богословског 
Факултета у Београду, и уједно пожелео да благодат Божја увек обитава у 
том дому богословља.

После заамвоне молитве, владика Тихон је произнео молитве за благословен 
почетак нове академске године и упутио молитвене жеље за успех 
студентима, наставницима и свим запосленима на Факултету. Литургијско 
сабрање улепшао је хор студената Православног богословског факултета, 
који је предводио ђакон доц. др Владимир Антић.

Одмах по отпусту свете Литургије, присутнима се обратио декан Факултета, 
презвитер проф. др Србољуб Убипариповић, који је изразио најсрдачнију 
благодарност Преосвећеном Епископу моравичком г. Тихону, сабраним 
архијерејима и свим наставницима, сарадницима, студентима и запосленима 
што су својим присуством увеличали празник. Декан је истакао да се ове 
године обележава више значајних јубилеја: 1700 година од Првог 
васељенског сабора у Никеји, 850 година од рођења Светог Саве и 30 година 



од усељења у садашње здање и почетка литургијског живота факултетског 
параклиса Светог апостола и јеванђелисте Јована Богослова. Он је подсетио 
да је мисија Факултета да служи Цркви, да негује љубав као темељ сваког 
богословског труда, да дар богословља није могућ без љубави, јер је Бог 
љубав. Коначно, декан је упутио молитвене поздраве и благодарност Његовој 
Светости Патријарху српском г. Порфирију, свим архијерејима, професорима и 
студентима, позвавши све присутне да угледајући се на свете претходнике 
чувају и умножавају дар богословља у духу љубави и јединства.

Одмах по окончању свете Литургије освећени су славски дарови, да би 
заједничарење било настављено за трпезом љубави у духу радости и 
благодарности.
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